

**Poľovnícka spoločnosť Kamenité Málinec, so sídlom: Lipová
275/38, 985 26 Málinec, IČO: 55498477**

Verejná vyhláška

Oznámenie o vyplácaní nájomného

Vážení vlastníci poľovných pozemkov v poľovnom revíri **Málinec**, uznanom rozhodnutím Lesného úradu Lučenec, č. j. 74/34/94 zo dňa 19.8.1994, doplnenom rozhodnutím Lesného úradu Lučenec č.j. Poľov. 59/28/95-V zo dňa 17.1.1996, ktorým rozhodnutím boli zmenené hranice uvedeného poľovného revíru v kat. území **Málinec, Ozdín, Bystrička, Cinobaňa, Hradište, Látky** oznamujeme Vám, že splatné nájomné za užívanie poľovných pozemkov v zmysle zmluvy o postúpení užívania spoločného poľovného revíru **Málinec** bude vyplácané v budove Urbárskej lesnej spoločnosti – pozemkového spoločenstva **Málinec**, Hlavná 479/44, 985 26 Málinec, na základe telefonической dohody na t.č. 0902 307 706.

Vážení vlastníci poľovných pozemkov v poľovnom revíri **Málinec**, z dôvodu hospodárnosti a vzhľadom na výšku poštových poplatkov, bankových poplatkov a ostatných s tým spojených režijných nákladov nie je užívateľ spoločného poľovného revíru povinný vyhovieť písomnej žiadosti / ktorú môžete zaslať na adresu sídla Poľovníckej spoločnosti **Kamenité Málinec: Lipová 275/38, 985 26 Málinec** s uvedením Vášho čísla účtu/ o zaslanie podielu celoročnej náhrady konkrétnemu vlastníkovi alebo spoluvlastníkovi spoločného poľovného revíru poštovou poukázkou alebo o prevedenie tejto sumy na jeho bankový účet, ak výška sumy, ktorá by sa mala takto poslať poštou či previesť bankovým prevodom nie je vyššia ako 10,-€ (slovom: desať euro); v takom prípade si splatnú náhradu, ktorej výška nepresahuje 10,-€ (slovom: desať euro), daný vlastník či spoluvlastník spoločného poľovného revíru môže vyzdvihnúť iba osobne a iba na adrese – mieste, ktoré určí užívateľ spoločného poľovného revíru, tak ako je toto miesto uvedené vyššie.

Táto verejná vyhláška bude zverejnená na dotknutých obecných úradoch najmenej po dobu pätnástich dní.

V

Poľovnícka spoločnosť Kamenité Málinec,

za ktoré koná predseda: Ing. Pavel Faťara

Na vyvesenie:

Úradná tabuľa Obecného úradu **Málinec**

Vyvesené na úradnej tabuli dňa : 26. 8. 2024

Zvesené z úradnej tabuli dňa :

